



## Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.04.2005 10:39:58

**формирования заключения врача:** 18.04.2005 18:08:56

Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/8982/answer/8983>



## **Заключение врача**

Уважаемая Ирина! Рефлюкс – это заброс мочи из мочевого пузыря через мочеточники обратно в почечную лоханку. Это чревато инфицированием почек (восходящий путь инфекции), а, следовательно, воспалительным процессом в почках. Обследоваться необходимо у детского уролога, необходимо провести целый комплекс обследований. Если у Вас в городе нет таких специалистов, то надо обратиться в более крупные больницы или центры. Эпидермальный стафилококк – это сапрофитная флора, которая находится на кожных покровах. Не факт, что он является причиной воспалительного процесса в почках у Вашей девочки, т. к. в посеве имеет значение не только сам факт наличия толо или иного микроорганизма, но и его концентрация. Эпидермальный стафилококк мог случайно попасть в анализ с рук, т. к. анализ собирали не катетером. Есл будет доказана его роль, то лечение как и любой другой инфекции – антибактериальное. С уважением.